ПРИЛОЖЕНИЕ № 14

УТВЕРЖДЕН
Приказом директора МБУК РСП КР
«Раздольненская сельская библиотека»
        от 30 января 2024 года № 6-П
[bookmark: _GoBack]Порядок 
взаимодействия с правоохранительными органами и иными государственными органами в целях противодействия коррупции
[bookmark: sub_111]муниципальном бюджетном учреждении культуры Раздольненского сельского поселения Кореновского района «Раздольненская сельская библиотека» 

1. Общие положения
[bookmark: sub_112]	1.1. Положение о сотрудничестве муниципального учреждения муниципальном бюджетном учреждении культуры Раздольненского сельского поселения Кореновского района «Раздольненская сельская библиотека» (далее -Учреждение) с правоохранительными органами по вопросам предупреждения и противодействия коррупции (далее - Положение) устанавливает общие правила организации деятельности по взаимодействию с правоохранительными органами, содержит описание процесса взаимодействия Учреждения с правоохранительными органами по вопросам предупреждения и противодействия коррупции.
[bookmark: sub_113]	1.2. Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Методическими рекомендациями по разработке и принятию организациями мер по предупреждению коррупции, утвержденными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

[bookmark: sub_114]2. Сотрудничество и порядок обращения работников
в правоохранительные органы

[bookmark: sub_115]	2.1. Учреждение обязано сообщать в соответствующие правоохранительные органы о случаях совершения коррупционных правонарушений, о которых Учреждению (работникам Учреждения) стало известно.
[bookmark: sub_116]	2.2. Учреждение обязано воздерживаться от каких-либо санкций в отношении своих сотрудников, сообщивших в правоохранительные органы о ставшей им известной в ходе выполнения трудовых обязанностей информации о подготовке или совершении коррупционного правонарушения.
[bookmark: sub_117]	2.3. Сотрудничество с правоохранительными органами также осуществляется в форме:
	а) оказания содействия уполномоченным представителям контрольно-надзорных и правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности Учреждения по вопросам предупреждения и противодействия коррупции;
	б) оказания содействия уполномоченным представителям правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных преступлений, включая оперативно-розыскные мероприятия.
[bookmark: sub_120]	2.4. Руководство и работники Учреждения оказывают поддержку в выявлении и расследовании правоохранительными органами фактов коррупции, предпринимают необходимые меры по сохранению и передаче в правоохранительные органы документов и информации, содержащей данные о коррупционных правонарушениях. При подготовке материалов и ответов на запросы правоохранительных органов к данной работе привлекаются специалисты в соответствующей области права.
[bookmark: sub_121]	2.5. Руководство и работники не должны допускать вмешательства в выполнение служебных обязанностей должностными лицами судебных или правоохранительных органов.
	2.6. В случае установления факта совершения работником действия (факта бездействия), содержащего признаки административного правонарушения или состава преступления, должностные лица Учреждения обязаны передать информацию о совершении указанного действия (бездействии) и подтверждающие такой факт документы в правоохранительные органы.



Директор МБУК РСП КР 
«Раздольненская сельская библиотека»                                              Е.А. Уторова

